

回顾2022年8月，市场横盘震荡，热门赛道股熄火。申万一级31个行业中，仅有9个行业上涨，其中煤炭、石油石化、综合三个行业涨幅居前；22个行业下跌，其中汽车、电力设备、机械设备跌幅居前。

8月份，各指数涨跌如下，上证指数（-1.57%）、深证成指（-3.68%）、创业板指（-3.75%）、沪深300（-2.19%）、中证500（-2.20%）、上证50（-1.09%）、中证1000（-5.15%）、科创50（-5.63%）。

私募排排网

8月热搜私募榜单出炉，热搜榜单分为基金、基金经理、公司三大维度，上榜私募多以大规模私募为主，其中更有

正圆

投资、半

夏投资、林园投资

、千象资产、金时资产、均成资产、鲨鱼资产等7家私募霸榜三连。

8月热搜基金经理：史帆逆袭，廖茂林屈居亚军

点击蓝字查看基金经理收益>>

[热门私募榜单出炉，正圆投资廖茂林屈居亚军，量化百亿私募夺冠！](#)

凭借着优秀过往收益，与今年业绩的绝地反击，在今年的前7个月，廖茂林也是长期居于人气基金经理的榜首。不过在8月份，百亿量化私募珠海致诚卓远史帆人气飙升夺冠，廖茂林首次屈居亚军席位。

在8月人气私募基金经理TOP20中，百亿级基金经理就足足有11名，占比超过一半。除了史帆与廖茂林外，另有林园投资林园、半夏投资李蓓、正圆投资华通、远信投资谢振东、睿扬投资彭砚、聚鸣投资刘晓龙、千象资产陈斌、复胜资产陆航、进化论资产王一平也均登上热搜榜单。

8月人气私募基金经理的第一名是珠海致诚卓远史帆，这也是史帆首登榜首。

珠海致诚卓远在今

年7月份买入百亿量化私募阵营，公司

专注于量化投资

，发行的量

化产品主要分为量化多

头和量化中性策略两类。史帆本人是北京大学

物理学本硕，因其数理、统计、建模和物理研究的背景和思维模式，也造就其投资理念

及投资价

值观。目前致诚卓

远策略总体还是专注于在短周期、偏

中高频的量化交易策略。私募排排网数据显示，史帆今年也是取得***%的正收益。

林园投资林园是人气私募基金经理的第

三名，近期林园因参与了新能源汽车概念股

小康股份的定增而备受市场关注，也有不少投资者质疑林园知行不合一。对此，林园回应称，“我们对待新能源的态度没发生转变，我们只是投了很少的金额，不影响，（这笔金额）小到可以忽略不计。”

私募排排网统计了林园近八年的重仓股名单，发现早在几年前，林园就已经开始布局新能源股，并进入该股的前十大流通股东。除此之外，在林园的重仓股中，对片仔癀持股最为“长情”，林园表示，目前购买片仔癀的人还是少数，预测片仔癀未来股价或许会超越茅台。

点击蓝字查看林园投资近八年重仓股

明细>>[热门私募榜单出炉，正圆投资廖茂林屈居亚军，量化百亿私募夺冠！](#)

新晋百亿

私募女掌门人——

半夏投资李蓓在人气私募基金经理中

排名第四

。半夏投资是为数不多聚焦宏观策略的百亿私募，李蓓更是百亿私募女掌门人与绩优宏观策略基金经理，从业16年以来的累计收益为***%，年化收益更是超过***%，为***%。

私募排排网数据显示，截至8月底，半夏投资今年收益***%。李蓓近期在渠道的直

播中介绍，今年以来仓位

比较低，躲过了疫情的大跌，所以截至到目前累计收益是较低的正收益。从目前情况来看，沥青和螺纹钢

这些代表基建的指标在年初有主动去库存的情况，所以8-9月的经济数据相对于7月应该会有改善。经济可能被基建拉动，当然地产还是形成了严重的拖累。近期也观察到沥青、螺纹钢出现了补库的情况，因此未来趋势不是特别清晰。经济如果形成向上合力，价值风格有机会，如果经济合力只是减缓衰退，那么小票行情依然会持续。

除此之外，登榜人气私募基金

经理的还包括鲨鱼资产余启民、合远基金管华雨

、财智聚资产宋承东、远信投资谢振东、庄贤投资王安、均成资产司维等。

最高收益超50%，人气私募公司榜单揭晓

对百亿私募的关注热度居高不下，在人气私募公司TOP20中，有13家百亿私募上榜，占比

达到65%。另

在前五私募中，就有正圆投

资、千象资产、思懿投资、明沅投资四家百亿私募上榜。

正圆投资是人气私募冠

军，也是继上月夺冠后实现冠军蝉联

。正圆投资由廖茂林创办，旗下还包括戴旅京、华通等基金经理。从年内业绩来看，三位基金经理业绩分化明显，廖茂林年内业绩***%，由于未设预警线、止损线，戴旅京与华通今年业绩回撤较大。

在8月份，正圆投资创始人廖茂林与戴旅京向投资者致歉，廖茂林表示，会合理评估策略容量，理性控制基金规模扩张节奏，并且已经意识到公司在投后服务方面的缺位，未来要增强客户服务意识

。今年以来跟投戴旅京产品的2050万元在其所管产品净值创新高之前不会赎回。

思懿投资是人气私募的第四名，公司今年收益***%，业绩在百亿私募中也是排名靠前。

思懿投资创始人兼总经理吴家麒近期坦言，当前投资者对量化的理解越来越深刻、认可度越来越高，但是行业内部也越来越“卷”，正在展开全方位的竞争。量化多策

略的核心竞争力在于子策略表现给力，吴家麒表示，量化私募管理人自己做多策略产品有三个天然的优势：第一更了解自己的策略，第二整个资金的使用效率能达到最优，第三不存在双重收费的问题。

另从热搜私募的收益来看，在20家私募公司中仅有4家出现负收益，纳入统计的私募公司今年平均收益9.38%，最高收益高达50.28%，由*****摘得。

正圆、九坤位列冠亚，私募FOF产品进入前五

在人气私募基金产品TOP20榜单中，策略较为多样，从产品投向来看，既有股票策略，也有期货及衍生品策略，从投资方式来看，既有主观，也有量化。

人气私募基金年内平均收益12.16%，最高收益50.67%，最低收益-6.93%，首尾业绩相差57.59%。业绩排名靠前的私募投向主要为期货市场，包括泽源小奔一号、鲨鱼永续浅海量化、均成CTA1号、银瓴运通对冲套利进取2号、文谛量化多策略一号等。

正圆投资的“正圆壹号”今年取得***%的正收益，也是人气私募基金的第一名。

对于近期市场，正圆投资表示，自己对当下市场继续保持相对谨慎且乐观的态度，展望后市，认为“上有顶、下有底”的中期震荡上行趋势不改，市场仍有结构性赚钱效应，需抓住行情主线，把握结构性机会。后续将重点关注：

（1）伴随“一带一路”战略稳步推进、后疫情时代的到来以及中国外贸进出口的稳定增长，我们看好并将持续跟踪海外消费电子这一大投资主线；

（2）基于后疫情时代的经济回暖向好，我们看好传统医疗需求复苏逻辑下医疗行业的细分投资机会；

（3）国潮崛起带来的新消费赛道的相关投资机会。

九坤投资的“九坤日享中证1000指数增强1号”今年收益***%，是榜单的第二名

。九坤投资的热度飙升或来自其新品的募集，据悉，九坤投资近期在渠道聚集新品，为中证1000指数增强产品，产品锁定期为三年。

九坤投资近期在排排网财富路演时表示，九坤在做策略方面始终保持着审慎的态度，并维持着高度分散，一方面是策略上的高度分散，另一方面是持仓上的高度分散；而对于指数涨跌、风格规律等未知的部分，九坤则持有审慎的态度，不会做出过多的择时或者暴露。

在人气私募产品榜单中，也有FOF基金的上榜。

来自融智投资的“融智价值精选股票FOF1号”今年收益***%，还是人气私募产品第四名

。以母公司排排网在私募领域的业内优势，融智投资在发展FOF上依托母公司的资源和优势，在合作私募、合作机构、数据系统、团队支持、市场运营和投研资讯等方面都具有专业的配服务和核心竞争力。

有用就收藏、点赞、分享一键三连吧~